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Technical and Bibliographie Notes/Notas techniques et bibliographiques

The Instituts has attempted to obtain the best
original copy available for filming. Teatures of this

copy which may be bibliographically unique,
which may alter any of the images in the
reproduction, or which may significantly change
the usual method of filming, are checked below.

Coioured covers/
Couverture de couleur

I I

Covers damaged/
Couverture endommagée

Coveia restored and/or laminated/
Couverture restaurée et/ou peliiculée

Cover title missing/
Le titre de couverture manque

Coioured maps/
Cartes géographiques en couleur

Coioured ink (i.e. other than blue or black)/
Encre de couleur (i.e. autre que bleue ou noire)

Coioured plates and/or illustrations/

Planches et/ou illustrations en couleur

Bound with other material/
Relié avec d'autres documents

D
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Tight binding may cause shadows or distortion
along interior margin/
La re liure serrée peut causer de l'ombre ou de la

distorsion le long de la marge intérieure

Blank leaves added during restoration may
appear within the text. Whenever possible, thèse
hâve been omitted from filming/
Il se peut que certaines pages blanches ajoutées
lors d'une restauration apparaissent dans le texte,
mais, lorsque cela était possible, ces pages n'ont
pas été filmées.

Additional commenta:/
Commentaires supplémentaires;

L'Institut a microfilmé le meilleur exemplaire
qu'il lui a été possible de se procurer. Les détails
de cet exemplaire qui sont peut-être uniques du
poi;it de vue bibliographique, qui peuvent modifier
une image reproduite, ou qui peuvent exiger une
modification dans la méthode normale de filmaga
sont indiqués ci-dessous.

I I

Coioured pages/
Pages de couleur

Pages damaged/
Pages endommagées

Pages restored and/or laminated/
Pages restaurées et/ou pelliculées

Fy] Pages discoloured, stained or foxed/
I—I Pages décolorées, tachetées ou piquées

Pages detached/
Pages détachées
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Showthrough/
Transparence

I I

Quality of print varies/

Qualité inégale de l'impression

Includes supplementary matériel/
Comprend du matériel supplémentaire

Only édition available/

Seule édition disponible

Pages wholly or partiaily obscured by errata
slips, tissues, etc., hâve been refilmed to
ensure the best possible image/
Les pages totalement ou partiellement
obscurcies par un feuillet d'errata, une pelure,

etc., ont été filmées à nouveau de façon à
obtenir la meilleure image possible.

This item is filmed at the réduction ratio checked below/
Ce document est filmé au taux de réduction indiqué ci-dessous.

10X 14X tax 22X

12X 16X 20X

26X 30X
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Législature du Québec
Québec

Tha imagaa «ppaaring hara ara tha baat quality

poaaibla conaidaring tha condition and lagibiiity

of tha original copy and in icaaping with tha
filming contract spacificationa.

Original eopiaa In printad papar covara ara filmad
baginning with tha front covar and anding on
tha laat paga with a printad or iliuatratad Impraa-
sion, or tha bacic covar whan appropriata. Ail

othar original eopiaa ara filmad baginning on tha
firat paga with a printad or iliuatratad impraa-
aion, and anding on tha laat paga with a printad

or Iliuatratad impraaaion.

Tha laat racordad frama on aach microficha
thall contain tha aymbol —^(maaning "CON-
TINUED"), or tha aymbol V (maaning "ENO").
whichavar appliaa.

Législature du Québec
Québec

Laa imagaa auivantaa ont été raproduitaa avac la

plua grand soin, compta tanu da la condition at
da la nattaté da l'axamplaira filmé, at an
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Laa axamplairaa originaux dont la couvartura an
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par la pramiar plat at an terminant soit par la
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«i'imprasalon ou d'illuatration, soit par la second
plat, salon la caa. Toua laa autres exempiairea
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d'impreaaion ou d'illustration et en terminant par
la dernière page qui comporte une telle
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Mapa, platée, charte, etc., mey be fllmed at

différent reductior retioe. Thoaa too large to be
entirely included In one expoaure are fllmed
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right and top to bottom, sa many framea aa
raquired. The following diagrama liluatrata the
method:

Lee cartea, planchée, tableaux, etc., peuvent être
filmée à dee taux de réduction différente.

Loraqua la document eat trop grand pour être
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CATALOGUE

VENTE A L'ENCAN
PAR

OCT. LEMIEUX & CIE

DE LA

BIBLIOTHEQUE DE rEXJ

Son Excellence le Comte de Premio-Real

COMPRENANT PRÈS DE

2»000 VOLUMES
Droit, Littérature, Livres Canadiens, Manuscrits^

Dictionnaires, Bévue Canadienne, Méde-
cine, Poésie, etc., etc., etc.

Vente A («Enchère SAMEDI, le 22 DÉCBMBRÇ 1888 «ux «»l|es de
OCT. LEfilIIiUX é CIE., ï6a, tue et faubourg St-Jean

Visible le jour du la vonte de heures du mutin à S heures du soir.

LA vente; commencera a 7i h. p. M. PRÉCISE.

Oct. liemieux & Cie.,

Encanteurs.
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TYPOaRAPBIli: I>B C. DARVKAIT
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CATALOGUE

No.

I Rév. P. D'Orléans—Histoire des révolutions d'Espagne,

in-4, Paris, 1734, 3 vols.

2 Carr—Travels in Spain. Illustmted.

3 Dubois—L'Espagne ancienne et moderne,

Wesbter's Diplomatie papers.

Parker's Discourse of Daniel Webster.

4 Adventure of Don Quixote, 1000 illustrations.

5 Historia de la Vida de Ciceron Madrid, vols. 2-3-4.

() The Relations of the tisheries of North America* Boston,

1880.

7 Tesoro de novelistas espanoles antiguos y modernos, 3 vols.

8 The Indian race of North America, illustrated.

9 Chalmers colonial opinions.

10 Traité de la mâture des vaisseaux.

L'Art de bâtir les vaisseaux.

The Journal of civilization.

II Cortes—Diccionario biographico americano, 1875.

12 Cortes—Diccionario domestico. Madrid, 1877.

13 Report of the British Association for the advancement
of science, 1884-5-6-7. London, 4 vols.

14 Lindsey—Rome in Canada.

15 Napier's Peninsular war, 5 vols.

m



16 Puibusque—Littérature française et espagnole, 2 vols.

17 Brochures étrangères reliées en six volumes.

18 Atlas of geography by Dalkin.

19 Memoirs of the Queen's of Spain, 2 vols.

History of tKe reign of Ferdinand and Isabella.

History of the reign of Charles V.

History of the reign of Philip II.

20 Gibbon's History of Borne, 6 vols.

21 Poitou—Spain and its people.

22 Don Quixote. Illustrated.

23 Gauthier—Voyage en Espagne.

Spain yesterday and today.

Conquête de Grenade.

History of Spain aud Portugal.

Chateaubriand—Voyage en Amérique.
Whitehead—Spanish grammar.
Les Tablettes de l'empire.

24 Gérard de Nerval—Voyage en Orient, 2 vols.

25 Best of every thing.

Inquira within or 3700 faets for the people.

American family Robinson.

26 Prudhomme—Formulaire de tous les actes.

Anatomy and physiology.

Phrenology and physiology.

The Practical phrenologist.

Mayhew's Book-kèeping.

27 Brochures assorties reliées en 10 vols.

28 Manuel du raffineur de sucre.

Manuel du poelier-fumiste.

Manuel du savonnier.

Manuel du cordier.

Manuel de mécanique.

29 Livres espagnols, 8 vols, divers.

30 Cahour—Eloquence française.

Goldonie—Comédie scelte.

Leçons de Littérature par le baron de Nilinse^.

Don Quixote, vols. 1-3-4.

31 Harper's Half-Hour séries.

Natural history of Beasts, birds and fishes, illustrated.

The Economy of human life.

Maximes du duc de la Rochefoucaud.
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Bibliotliè(iue nationale, 5 vols

n!i'?;1~^'' uf" "^"^T' ^^ ^^^'''- Tableau stéréo*mefcnque. Mén.œres lus devant la Société Royale du

^Wn ?' «^-7»-^''-icon. Key to the ^îéréo"

2uvZ '
' '

^«'»Pr^"^»t «"viron 500 bro-

33 Baillairgé-Géométrie, 3 exemplaires.
34 Bailla.rge C ef

< u tableau, 3 exemplaires reliés35 Lot considérable de brochures et livl-es

;% Transactions of the Royal Society of Canada, 4 vols

il g^^^"i^''r-^-Encyclop^dia, 4 vols-
38 W Kngland Historié-Geneological Society, 2 vols
3 Bounnot-Procédure and Practice.

^'

40 (Euvres de Corneille.
41 Hermosilla—Arte de Hablar, 2 vols

Adventures of Don Quixote.
42 Backwoods of Canada. Montréal, 1883

A A
£°" Quixote de la Mancha

44 Ihéâtre complet de Victor Hugo. Illustré.
45 La Semame des familles
46 Œuvres complètes de Musset, illustrées, riche édition47 Comte de Premio-Real-Le Canada et ùs Basqts "n-^

48 The Century n.2S!:^'^ILZT ''' '''''^^^'-

49 BuTletTn' l'T ^^""'^l ^I"^'"^^"^'
^^ numbers.

numéts
^'"''^ "^^ Géographie de Québec, 12

il r
^^^^^Î^^^^Le Tombeau de Champlain, 40 copies

53 Comte de Premio-Real_On Laying outcurves An ..««wntten in 1868, 150 copies
^ ''"'^^'^*^^'- ^" «^^«^y

Cou^fp'^'-^'i'^''.
dinertoHis Excellency theCount of Premio-Real, 100 copies.

^

55 Annuaires de l'Institut canadien de Québec 22 c(,ni(.s5b Canadian history and the answersof « Hem;s '' 7coni.^57 Comte de Premio-Real-Commercô entre l^'^agn:^^^^^
Canada, publié en 5 livraisons, (environ 15 conieJ58 Brunet-La Famille et ses traditions ^

''''''•

Congres catholique de Québec, en 1880.
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Carrier—Les Evénements de 1SIÎ7-H,

59 Fonblanque—How we are goverued.

Tuttle—Royalty in Canada.

Mrs, Le})r()lion—Poetical worka.

Bender—Literary slieaves
'

60 Laniothe—Cinq mois en Amérique.

Chapman—Les Québc^cciuoiscs.

Deniers—Lettres Québec(iuoises.

Gregory—En racontant.

Suzor—Code militaire.

61 Legendre—Eclios de Québec.

Legendre- -Les Perce-Neige.

Lareau—Mélanges d'histoire et de littérature.

62 Fauclier de Saint Maurice—De C lébec à Mexico.

A la Brunante.

De Tribord à Bâbord.

Deux ans au Mexique.

63 Le Colonel Dambourgés.

L'abbé Casgrain—^ )puscules.

J. C. Taché—Trois légendes de mon pays.

Samuel de Champlain.

L'abbé Gingras—Au Foyer de mon presbytère.

Fréchette—Pêle-Môle.

64 De Gaspé—Les Anciens canadiens.

65 Laperrière—Les Guêpes canadiennes, 2 vols.

66 llaynal—Révolution de l'Amérique.

67 Patterson—History of Pictou.

Chauveau—Vie et Œuvres de Gameau.

68 Lot de brochures importantes.

69 Dictionary oi' Trade and Commerce, 2 vols, 1774.

70 L'abbé Provost—La Bourse et la vie, 5 exemplaires.

71 Scrap-Book, 4 vols.
, . . ,< ,uu«

72 La Revue canadienne, depuis sa fondation jusqua Ibbl

inclusivement, 18 vols richement reliés et l'année

1883 brochée, (cette série est l'une des plus belles

qui ait jamais été offerte aux ventes publiques)

73 Cyclopœdia of Canadian biography, Toronto, 1886.

74 Discours de l'Honorable Chapleau, Montréal, 1887.

75 Brochures canadiennes reliées en 4 vols.

76 Dutferin's administration in Canada by Legg(j.

77 Lemoine.—Picturesque Québec.

t
r

I
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7 H Collins—Life of Sir J. A. MacDonald. Full inorocco,

gilt-eflgo8 Toionto, IHHli.

7î) Tassé—L« s Canadiens de l'Ouest—2 vols reliés.

80 Larue— Mêlanf(es, 2 vols reli«''s.

81 L'alihé Verreault— Invasion du Canada.
82 L'abbé Casgrain—L'Hôtel-])ieu de Qué))Oc.

88 Œuvres complète, Québec, 1875.

84 Buies—Le Saguenay.
85 Weld

—

Vuyaga au Canada, en 1795-0-7, Paris, deini-cha-

•jfrin, 8 vols.

8G Justin Winsor—Narrative and critical History of A)iu-'-

rica. Vol. 2, Boston, 1880.

87 Lareau— Histoii-e de la littérature canadienne.

88 Kirby—Le Chien d'or, édition anglaise, 1877, rare.

89 Madame Leprohon—Antoinette de Mirecourt.

L'abbé Laflannne—Traité de minéralogie.

Hodgins—History of Canada.
Chevalier—Les derniers Iro(|Uois.

90 Buies—Chroniques, 2 vols,

91 Routhier—En canot.

Laçasse Rév. P.—Une Mine.

Trudelle l'abbé—Trois Souvenirs.

Dunn—Lectures pour tous.

L'abbé Casgrain—Une paroisse canadienne.

L'abbé Ferland—La Gaspésie.

Faucher—Le Golfe St-Laurent.

92 Un volume de brochures canadiennes. Mélanges.

Turcotte—Le Canada sous l'Union.

Bédard—Lettres de hautes latitudes.

Laverdière—Histoire du Canada.
Taché J. C.—Le Canada, Paris, 1855.

93 Lemay—Les Vengeances. Poème et tlranie, 2 vols.

Lemay—Fables canadiennes.

Lemay—L^ne Gerbe.

Lemay—Peti ts Poèmes.

94 Morgan—Biographies of celebrated canadians.

95 Le Premier cardinal canadien.

Le Deuxième centenaire du diocèse de Québec.

90 Buies—La Lanterne.

97 L'abbé Faillon—Vie de Mlle Mance, 2 vols.

98 Crémazic—Œuvres complètes.
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00 Trtclu''— La PoL'sio fmn(;ais(î nu Canada.
lOO Lariie—Tht'sii sur K' suic'i«U', 2 ex<'m|)Iair(!.s.

Lus Corporations i-cli^U'Uscs de Qu('>))rc, 2 ex».

Chansons du Canada, '\ exs.

Voya<jj<' sui" la ru(! St-Jcan, 7 exs.

Manière d'élever les jeunes »'nfants, 7 eXvS.

MamuJ de l'Agriculture, î) exs.

Histoire du Canada, 5 exs.

loi l'arkiuan— IMonei^rs ot' France in the New World.
The Old Kegiuie in (^anada.

Frontenac and New Fi'ance.

La.salle and the Discovery of theOreat West.

102 Casgrain, P. B.—Bio^^raphie de Letellier.

108 L'ahlté Provancher—La Flore canadieiuie.

C'atalo<^ue of the L. and H. S. of Québec.
/04 Relations des jésuites, richement reliées à l'antique, (très

rare), Québec, l!S58, 8 vola.

105 Comte de Prt^mio-Uéal—Mé-moires sur le commerce entiv

l'Espa^ifue et le Canada. Li-(S, Québec, 1878-0, relié

en toile, 1 10 vols.

10() Comte de Premio-Real—Saint-Pierre et Miouelon. Con-
férence donnée à l'Institut-Canadion le 20 août 1880
et traduite en anglais par Crawford Lindsay. Les
deux versions publiées (îiisemble. Environ 500 copies.

107 Pictures(|ue Canada, 30 parts in good order.

108 Graham's Magazine, 5 vols., illustrate<l.

109 Sandford Fleming—Report on C. P. R.

Statistics of laboi-, 1885.—1880, 2 yoU.

Catalogue de la Bibliothè(jue du Parlement Ottawa, 2 vols.

110 Bryant an<l Stratton—Commercial Arithmetic.

111 L'abbé Moyen—Cours de botanique, illustré.

Landry—Traité d'Agriculture.

112 Merivale—History of the Ruman.s, 7 vols.

113 Lareau—Littérature fran^-aise.

Littérature canadienne.

114 Le Foyer canadien, vols 1 et 2.

115 Bouchette—Topographie du Canada (très rare).

110 Documents remis à la Chambre par l'Honorable I), B.

Viger, au sujet d'accusations, etc., etc. (V'^ersion an-

glaise et française, 1831, grand f(jrmat, rare.

117 Paul Féval—Gavotte. Roland, 2 vols.
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TTnc fnniill»' iiriiicirrc d'AlIcumpio.
Ijr Tmsor (lu (»url)n«.

118 La C\)uit«'ss(> Scliylock-Le Roi <!,. Tliessalie, 2 vols.
Histoire à dorniii- dcliont.

Mémoires d'uiK' institutrice h Coîistnntinople.
III) Le I.»uijL,m;r,. ,l,..s Hi'urs. Jciinne d'Arc, 2 vols.

Les (locjjiiids (le ril'oisc, 2 Vols.
120 Lr Roltinsoîi Suisso, 2 vols.

Voyajros de Lap('»rouso.

Voyii;,^'s autour du niondo, 2 vols.
121 AHV.'*! Assolnnt- -L<' Ti^rn-.

AufTustiii (.'ocliiu- -Pcstidozzi et soa œuvres.
Ayuuird—Le Maufjfcur de poudre.
Paul Sauiiière-Dette d'honneur.

122 (Jérai'd— Vivante et Morte, Monsieur Trumeau
Guéroult—La Bande (iraaft.

Chansons et romances.
I "!3 Lemay—Les Ven«,^'anc(>s, 20 exemplaires.
124 Marmette—Fj-anvois de Bienville.

Ma(hime Leprohon—Le Manoir de Villerai.
125 Brunet—La Famille et ses traditions.

^

L'abbé I)ela[)lanche—Le Pèlerin de Terre-Sainte.
120 Duplessis—Les Boucaniers, 4 vols, reliés.
127 L'abbé Chai-land—Questions d'histoire.

Bibaud—Listitutions de l'iiistoire du Canada, rare.
128 Les Martyrs du travail.

Huit jours sous l'Ecpiateur.
1 29 Chateaubriand—Le Génie du christianisme.

Augier—Le Fils du giboyer.
Veuillot—Le Fond du giboyer.

l'ÎO—p(> Bonnechose—Montcalm et le Canada français.
L'abbé Faillon—Vie de Mlle Leber.
Rou.sseau—Le Château de Beaumnnoir.

131 Swift Rev. Jonathan—Works, London, 24 vols
132 Knox Essays, 2 vols.

133 Transactions of tlie Literary and Historical Society of
Québec. Vols. 1 anJ 2 iirst série, complète.

Vol. 3 part 1 and 2, vol. 4. part 3
Vol. 5 complète. New séries complète to 1882.

134 Lemoine—Maple leaves, 4 vols, in two (rare).
135 Cousin—Book of référence of Québec (cadastre).
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r^O Bédarc -Biographie des Sagamos illustres (rare).

3 37 DoUier de Casson—Histoire du Montréal.
^

138 Gcrbié—Le Canada et l'Emigration tiançaise.

139 Larue—Mélanges. Itr volume, rare.
i lor/L ;i

140 Les Soirées Canadiennes 1861-2-3. Dans le vol. 18G4 il

nmnque Sept. Oct. Nov. et Dec. et 18G5 est complet.

141 Maurault—Histoire des Abénakis.

142 DeLolme—Constitutional history of Englancl.

The Works of Oliver Goldsmith.

143 Laperrière-Les Guêpes canadiennes 2 vols.

144 Turcotte—Histoire de l'île d'Orléans (rare).

ât Quesnd-Colas et Colinette ou le Bailli dupé, comed..

OttéWo. 1808, 78 pages (très rare).
, „ , „ .

m Tu— -Quat^rie mois^lans 1'A.n inque du Nord, Pans,

1879, 2 vols. , . TT, TT

147 Lefaivre-Litter.,ture allemande et poésie aux E. t.

148 Bibaud—Supplément pour l'Histoire du Canada.

148~i L(~t de 15 volumes.

148 i Milton's poetical works.

"Sir Walter Scott—The Fortuue of ^lgel.

The Spectator.
, . j?

1481 Recueil de compliments. Secrétaire français.

Contes de Perreault, contes des fées, etc. 11 vols.

;49 L'abbé Proulx—Ala Baie d'Hudson.

150 Catalogue of the libraiy oi O Callaghan.

151 Drapeau—Colonisation du Bas-Canada.

Gazette des Campagnes, vols. 3 et 4.
_

152 LeBufîon des familles. Histoire des animaux, 4o0 gia-

153 Sir hT La^ngevin-R^^^^ général des Travaux pu-

blics depSis 18G7-1882 (très important, 2 vo.s).

154 L'abbé Proulx- A la Baie d'Hudson

1 55 Queen Victoria by Grâce Gi-eenvvood.

England and Canada by S. Fleming.

\ 56 Bender—01<1 and New Canada.

Literary sheaves.
ht . '

i iq7«
Kirwan—La Compagnie irlandaise, Moiitreal, 18/8.

157 Stewart—The Great lire in SL-John Iv B.

Béo-in—The Bible and the Ruleot tai th.

KiSgsley—An.îient régime before the révolution.

Mrs^Colfer-Stray leaves.



158 Irvîngs Sermons, 2 copies.

Wilton school. Elise and her rabbits.

The Lillie of the Valley.

159 Kirwan—La Compagnie irlandaise, Montréal.
Bender—Literarj'- slieaves. Smith's Arithuietic,

Smith—Elementary algebra.

IGO Manuel de dessin industriel.

L'abbé Mailloux—Le Luxe—Le Conseiller du peuple.

Meilleur—Mémorial de l'éducation.

Lettres quéljecciuoises. Le Petit Albert par Duquet.
161 I^eMay—L'Affaire Sougraine. Picounoc le Maudit.

Lettres québec(|uoises. Caprices poétiques par Tremblay.
162. Les Caractères de La Bruyère, 2 vols.

Bescherelle—Dictionnaire national.
163 Bibliothèque instructive, 9 vols.

164 Roy—Expb'cntion du code civil.

Lafontaine—Traité d'hypothèque.
Martin—Code municipal.

Mathieu—Code municipal.
165 Dr. Foots—Médical common sensé.

Draining for profit and health.

166 De Visme—Le parfait notaire 1782, 2 vols.

167 Ferriè)-e—Dictionnaire de droit 1771, 2 vols.

168 Domat— Lois civiles, 1696. 5 vols.

169 Lange—Pratique civile et criminelle 1702.
170 Cartes et Rapports sur la Rivière Rouge, 3 vols.

171 Bourjon—Droit commun de la France 1747, 2 vols.

172 Institutos de Justinien, 6 vols.

173 Vieux droit français, 10 vols,, assortis.

173^r La Bibli'.thèque française complète, 24 numéros.

173f Les Bons romans, 17 numéros.
174 De iVIoliîiari —L'Irlande, Le Canada, Jersey.

Alphonse Daudet —L'Immortel.
Chevbuliez—Paule Méré.

175 De la Landelle—Chansons maritimes.
Bonnetain—L'0|)ium.

Conscience—L'Oncle Jean.
176 Paul Féval—La Louve, 2 vols.

Paul Duplessis—La Sonora 2 vols.

I76i Œuvros de ChaDiplain, brochées, 6 vols.

177 L'Echo du Cabinet de lecture.
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177^ Canada médical and Surgical Journal, (les 6 premiers

vols reliés).

178 Pénard—Guide de l'accoucheur et de la sage-femme, 183

figures, 1883.

178| The Anatomy of the Arteries of the human hody, in

lithographie drawings with practieal commentaries,

by Richard Quain, F. R. S. London, 1884, 86 plates,

a great many life size, with an octavo volume of

letter press.

179 Falconer—Universal dictionary of marine, London, 1789,

illustrated.

Duhamel du Monceau—Traité pratique de la construc-

tion des vaisseaux, avec planches, Paris, 1758.

180 The London Lancet, 6 vols.

181 Cyclopaidia of Practieal médecine, Philadelphia, 1848,

4 vols.

182 Dunglison—General therapeutics and materia medica,

Philadelphia, 1857, 2 vols illustrated.

Mitchell—Materia Medica and therapeutics, Philadel-

phia, 1850, illustrated.

183 Churchill—Diseases of infants and children, Philadel-

phia, 1850.

Mackintosh—Principles of pathology and practice of

médecine, Philadelphia, 1844.

Bumstead—Pathology and treatment of venereal diseases,

Philadelphia, 1861, illustred.

184 Nysten—Dictionnaire de médecine, de chirurgie, de phar-

macie, des sciences accessoires et de l'art vétérinaire,

lie édition revue et corrigée par Littré et Robin,

illustré, Paris, 1858.

185 Watson— Lectures on the principles and practice of

physic. Philadelphia, 1848.

Ellis—The médical fonnulary. Philadelphia, 1864.

Bell—Practieal dictionary of materia medica. Philadel-

phia, 1841.

186 Schrevelli—Lexicon maniiale Grœco Latinum et Lati-

num—Grsecum Londini, 1831.

Noël—Gradus parnassum ou dictionnaire poétique latin-

français, Pai'is, 1818.

187 Mitchell— Dictionary of the arts and sciences, Illus-

trated, London 1837.

i

: I

II

•i
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Walker— Critical pronouncing dictionaiy of English

language. London, 1835.

188 Béclard—Physiologie humaine illustrée, Paris, 1862.

Muller—Manuel de physiologie Paris, 1845, 2 vols illustrés.

189. Roche et Samson.—Pathologie medico-chirurgicale. Paris,

1884. 5 vols.

190. Cruveilhier—Anatomie descriptive. Paris 1843. 4 vols.

191. Grisolle—Pathologie interne. Paris 1844 2 vols.

Cazeaux—Des accouchements. Paris 1845.

Thivet—Des bandages avec planches. Paris 1844.

192 Waring—Practical therapeutics. Philadelphia, 1866.

Pereing—Treatise on food and diet. New York 1851.

Simon—General pathology. Philadelphia 1852.

Hewitt—Diseases of wonien, London 1863.

Beale—Microscope in médecine. London, 1858, Illustrated.

Alcott—Vegetable diet. New York, 1849.

193 Wilson—Diseases of the skin, London, 1847.

Chambers—The indigestions, London, 1867.

Harley—The urine and its dérangements, Philadelphia,

1872, illustrated.

Gibb—Diseases of thethroatand windpipe, London,1864,

illustrated.

194 Orfila—Eléments de chimie, Paris, 1843, 2 vols.

Desmarets—Traité de chimie, Paris, 1843.

Salle—Cours de Chimie, Paris, 1818.

Silliman—Principles of chemistry, Philadelphia' 1846,

illustrated.

Draper—Text-book on chemistry, New York, 1848,

illustrated.

Comstock—Conversations on chemistry, illustrated, Hart-

ford, 1831.

195 Galtier—Traité de matière médicale, Paris, 1841, 2 vols.

Malgaine— Manuel de Médecine opératoire, Paris, 1843.

Bossu—Compendium médical, Paris, 1842.

Bartlett—Physicians pocket synopsis New-York, 1833.

196 Godescard—Vie des Pères martyrs et autres principaux

saints, Paris 1848, 10 vols.

197 Duffas-Montbel—L'Iliade d'Homère, Pans, 1815, 2 vols.

L'Odyssée d'Homère, Paris, 1818, 2 vols.

Aigiian—L'Iliade, traduite en vers français, Paris, 1812,

° 2 vols.
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198 Buynand des Echelles—Triomphe de l'Evangile, Besan-
çon, 1828, 3 vols.

^

199 Dureau de la Malle—Tacite, Paris, 1790, 3 vols
200 Lalleniand—Dictionnaire i'ran(;ais-latin, Paris, 1830

Boudot—Dictionnaire Latino-Gallicum, Paris, 1822

«r.i ^f?^^^^Z7~^''
Gradus français, Paris, 1825. 2 vols.

201 Alibert—Physiologie des passions.
Brosselard—Les devoirs.

202 Flexier de Rival—Catéchisme critique et moral. Paris
1820, 2 vols.

Beaumont (Mad. de) Le magasin des jeunes dames. Paris,
1811. 3 vols.

Frayssinous— Défense du christianisme. Paris, 1825
3 vols.

'

203 Millot (l'abbé) Elémens d'histoire générale. Paris 1819
4 vols.

'

^mA ^'^^""^.r^l^^?!''^
'^"^ Bas-Empire. Paris, 1825. 2 vols.

204 Beautés de 1 histoire d'Amérique avec gravures repré-
sentant les costumes, habitations, animaux, etc. Paris,
1818. 2 vols.

^'^^",Tof'^^"'^ ^"^ ^^ découverte de l'Amérique. Paris,
1836. 2 vols, illustrées.

Martin-Autobiographie du R. P. Cliaumonot. Paris, 1885.
205 V anderdecken. — Yacths and yacthing. London, 1873,

illustrated.

Levet—Cours de sciences nautiques. Paris, 1850. Illustré.

OAP ï-"^^ marins célèbres. Paris, 1836.
206 Sievekmg-Medical adviser in life assurance. London.

1874.

Atthill—Diseases of women. Dublin, 1876
Parkes—Public health. London, 1876.
Finit—Percussi<m and auscultation. Philadelphia, 1876.
Mackenzie—Diseases of the throat. London, 1876.
luson—Dissector's guide. Boston, 1844.

ooT Vr V^^^~-^'"''^'*"
dissector. Philadelphia, 1842.

207 Médecine des pauvres. Paris, 1839.
Mayhew—Dogs, their management. London, 1854.
^^^^y^^~y^taU>gue of fluid and solid extracts.

one ^'^f
^—Surgical (opérations. New York, 1863.

208 Breton—Recueil de voyages dans toutes les parties du
monde, Pans, 1827, 6 vols.

Voyage du Jeune Anacharsis, Paris, 1819, 2 vols

t ;
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209 Manuale clericorum

Massillon—Sermons Lyon, 1818.
Salustii Bella, Parisiis 1801.

Aubineau—Les Jésuites au bagne, Paris, 1850.
Racine—La religion, 2 vols. Londres, 1785.

210 BreM'ster—Origin of the globe, Columbus, 1850.
Abrégé de rhétorique, Montréal, 1835.
Cervantes—Don Quichote de la Mancha, Paris, 1825,

2 vols.

Rousseau J. B—Œuvres choisies, 1812.
Hunter—Horatii flacci Opéra, 1837.

211 Barth et Roger—Traité d'Auscultation, Paris, 1844.
Ratier—Practical forniulary, New-York, 1830.
Edwards—Formulaire des Hôpitaux, Paris, 1841.

212 Blaquiëres—Révolution de la Grèce.
Sauri—Mathématiques, Paris, 1835.
La religion sur le fondement de la société, Paris, 1834.
Traité élémentaire de calcul différentiel, Québec, 1848.
Tibbits—Galvanic battery.

Peake—Ship building, 4 vols.

Tomlinson—Mechanics, 4 vols.

213 Recensement du Canada, 1870-71, 5 vols.

Exposition Géologique, 1853-54-55-56.
214 Hayes—American tfournal of médical sciences, 1853.

L'Union Médicale du Canada, 1882-1883, incomplètes.
215 Taché—Union fédérale, Québac, 1858.

Casgrain—Philippe A. de Gaspé, Québec, 1871.
Mirecourt—Montalembert.

216 Les Soirées Canadiennes, 5 vols, reliés, complet.
Nouvelles soirées. Vol. 1-2-3-4 manque, 1ère livraison du

4ème vol.

217 Hawkins Picture of Québec, 1884.
218 De Gaspé—Mémoires, Québec, 1885.

Taché Mgr—Vingt années de missions.
219 De Bonnechoso—Montcalm et le Canada français Paris

1882.

Dussieux—Le Canada sous la domination française Paris
1862.

De Fontpertuis—Les français en Amérique, Paris, 1867.
Lemay—Le chien d'or, 2 vols.

220 Les Ûrsulines de Québec, depuis I .^'^ établissement jus-
qu'à nos jours, Québec, 1863, 4 vols.

221 Le premier Cardinal canadien.
Boucher de la Bruère—Le Canada sous la domiuatioii

anglaise, 1863.
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CONDITIONS DE LA VENTE

1

.

L'adjudicataire («eia tenu (i'iicoepter ce qui lui nnra été adjugé,
et advenant une difliculté entr« plueieure encliéiieseurB, le lot «era le-
misà l'enchèie.

2. Les iota seront jiviés. le lendemain do la vente, à la charge de
riiC(i|uéieui-, le prix d'achat pjiyé comptant, a moine de règlement à la

satisfaction de l'encantmr. A défaut, MM. Oct. Lemieux & Cie ne
sevi.nt niillemeut respon^ahlen, dans le eau, on, leslivien Keraient perdus,
ou volés, ou en«loniniagéB, ou détruits ; les livres seront gardés au risqué
entier de l'ao(|uért or.

'\. Le catalogue a été préparé av«c le phis grand soin, quand à la
description et à l'état des livres; cependant, les souosignés ne se ti. nnent
nullement responsables, de« erreurs ou des onii«si<>ns *|ui auraient pu se
conimeitre. Les livres pourront être examinés, le jour de la vente.

4. Nul achat de livres ne sera, ni reg-lé ni livré durant la vente.

5. Tons lots «le livres qui n'auront pas été réclamé*, boim le délai
mentionné plus haut, seront remis à l'enchère, ou vendus à vente privée,

à la charge et aux frais de l'acquéreur.

Les souHsignés ajant à leur disposition, des rayons pouvant con-
tenir 6,000 volumes, holliciient les ventes de livres, et t* flattent de
dojiner une pleine et entière satismction.

Les soussignés se chargent d'acheter les livres à leurs encans, pour
les Universités, les Collèges et les Institutions pni)lique8.

OCT. LEMIEUX & CIE.,

»

QUEBEC.




